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Übersicht

Preprocessing

• Nur schlechte Laufzeit auf Originalinput möglich

 Bessere Laufzeit durch Vorverarbeitung

Output Sensitive Runtime

• Schlechte Laufzeit, weil u. U. viel Output

 Ausgabegröße in Laufzeit berücksichtigen
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Wiederholung Master-Theorem

Gegeben ist T : N→ R mit

T (n) =
m∑
i=1

T (αin) + Θ(nk)

wobei 0 < α1, . . . , αm < 1, m ∈ N und k ∈ R. Dann:

T (n) =


Θ(nk) für

∑m
i=1 α

k
i < 1

Θ(nk log n) für
∑m

i=1 α
k
i = 1

Θ(nc) für
∑m

i=1 α
k
i > 1

und es ist
∑m

i=1 α
c
i

!
= 1.
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Die Botschaft

Preprocessing
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